

世卫组织警告！ 这一批药物有问题，或导致儿童死亡

世界卫生组织7日在官网发布2023年第6期医疗产品警报，涉及在伊拉克发现并由第三方于7月10日向世卫组织报告的一批不合格(受污染)抗感冒糖浆(扑热息痛和马来酸氯苯那敏)。

世卫组织称，该产品检验样品中含有0.25%二甘醇和2.1%乙二醇，而这两种成分的可接受安全限值都不应超过0.1%。

据世卫组织介绍，扑热息痛和氯

苯那敏复方糖浆用于治疗 and 缓解普通感冒和过敏症状。所称生产商为FOURRTS(印度)实验室有限公司，据称该产品是为印度DABILIFE制药有限公司生产。目前，生产商和营销商尚未向世卫组织提供产品的安全和质量保证。

世卫组织警告称：“使用该产品，尤其是儿童使用，可能会导致严重伤害或死亡。”可能出现的症状包括腹痛、呕吐、腹泻、头痛、精神状态改变、

无法排尿、急性肾损伤等。

据《印度快报》报道，此前，类似的不安全印度糖浆药物曾导致冈比亚70名儿童死亡，在乌兹别克斯坦和喀麦隆分别有18例和6例相关儿童死亡案例。

另据彭博社报道，自6月以来，印度强制要求感冒糖浆制造商在其产品出口前必须将样品送到政府批准的实验室并获得分析证书。

世卫组织提醒，该产品可能已在

其他国家或区域获得上市许可，也可能通过非正规市场被分销到其它国家。

世卫组织建议公众不要使用受污染的产品。如使用后出现不良反应或副作用，需立即寻求专业医护人员建议。

自2022年10月至今，世卫组织曾多次就其他受污染液体剂量药品发布警报。

(中新网)



加德满都遭遇洪涝灾害

8月8日，一名女子在尼泊尔加德满都的积水区域涉水前行。

受降雨影响，尼泊尔加德满都多处区域遭遇洪涝灾害。

(新华社)

美国“超级百万”彩票头奖奖金升至15.5亿美元

美国“超级百万”彩票定于当地时间8日晚再次开奖。鉴于几个月以来连续开奖31次都无人中得头奖彩票，头奖奖金已累计至15.5亿美元。

据美国有线电视新闻网报道，如果这次开出头奖，15.5亿美元奖金将成为“超级百万”彩票历史上最高头奖，打破2018年产生的15.37亿美元的最高纪录。

这一金额还将是彩票历史上排名第三高的彩票头奖。第一高和第二高均为“强力球”彩票头奖，奖金分别为20.4亿美元和15.86亿美元。

本轮“超级百万”彩票上一次开出头奖是在4月18日，奖金2000万美元。此后开出过逾3600万张中奖金额从几美元到500万美元不等的彩票，但头奖一直没有开出。

“超级百万”彩票在美国45个州、首都华盛顿和美属维尔京群岛销售，只有彩票上的6个数字与抽中的数字完全吻合才能赢得头奖。不过，成为幸运儿的机会只有三亿零两百六十分之一。

按规定，头奖中奖者只有选择在中奖后的29年内逐年分期领取奖金，才能获得全部奖金；如果选择一次性领取，将只能得到约半数奖金。大部分获奖者选择一次性领取奖金。

无论以何种方式领奖，中奖者都要缴纳联邦税。大部分州也会对奖金征税。

(据新华社)

以色列将放宽加沙地带巴勒斯坦裔美国公民旅行限制

据路透社报道，为寻求美国政府将以色列纳入免签证计划名单，以色列将自下月起放宽对居住在加沙地带的巴勒斯坦裔美国公民前往以色列的旅行限制。

以色列人口和移民局副局长吉尔·布林格7日对路透社说，9月15日起，加沙地带满足“安全标准”的巴勒斯坦裔美国公民可以持B2旅游签证入境以色列，并自特拉维夫附近的本-古里安国际机场出境。

按布林格说法，居住在加沙

地带的100至130名巴勒斯坦裔美国公民可乘客车经埃雷兹口岸进入以色列，进而前往约旦河西岸或其他目的地。

美国免签证计划允许特定国家和地区人员免签证入境美国停留最多90天。以色列一直寻求加入该计划。美国政府要求以方必须承诺不考虑宗教或种族因素而平等对待美国公民。

长期以来，以色列政府限制居住在约旦河西岸和加沙地带的巴勒

斯坦裔美国公民入境，甚至拒绝允许他们使用本-古里安国际机场。这些巴勒斯坦裔美国公民无法像其他美国公民一样获得免签入境以色列资格，如想入境，他们须向以色列政府申请特别许可。

根据美国政府要求，以色列政府必须在本财年9月30日结束前调整相关政策。根据以美两国上月签署的一份谅解备忘录，以方已同意放宽对居住在约旦河西岸的巴勒斯坦裔美国公民旅行限制。

(据新华社)

冬季热得像夏天 秘鲁游客涌向海滩乘凉

南半球国家秘鲁正值冬季，但近日气温飙升，热得像夏天，以致很多游客涌向海滩玩水乘凉。

路透社7日援引秘鲁气象部门工作人员尤里·埃斯卡哈迪洛的话报道，秘鲁今冬气温明显高于往年，例如有一天的最高气温达到27.6摄氏度。按照埃斯卡哈迪洛的说法，“冬季本不应有这样的气温，这

打破了纪录”。

在首都利马，冲浪教练塞尔希奥·罗德里格斯注意到海滩上游客增多，“越来越多人想冲浪，于是我们的工作机会增多了”。

“最近总是阳光灿烂，持续了将近一周，”罗德里格斯说，“现在感觉上更像夏季。”渔民罗兰多·奎斯卡说，近日长鳍金枪鱼数量增多，让他

得以捕到更多鱼。据他介绍，这种鱼喜欢温暖水域，“多年来，我们从未(在冬季)见过这么多长鳍金枪鱼”。埃斯卡哈迪洛说，最近秘鲁气温偏高的部分原因在于受厄尔尼诺现象影响，海水温度偏高。利马海域往年同期水温通常为16至17摄氏度，但如今达到20至21摄氏度。

(据新华社)

2023年8月10日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：太平洋城中城二期C块(保供)、太平洋城中城二期B块(保供)、太平洋城中城三期7#楼民用燃气工程(保供)，停气时间为2023年8月10日08:30至2023年8月10日18:00，停气时长9.5小时。

无锡华润燃气有限公司
2023年8月9日

2023年8月10日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：半山一号1-10号、12-16号，停气时间为2023年8月10日09:00至2023年8月10日16:30，停气时长7.5小时。

无锡华润燃气有限公司
2023年8月9日

2023年8月10日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：高浪嘉园234-254号、260号、261号，停气时间为2023年8月10日08:00至2023年8月10日17:00，停气时长9.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2023年8月9日

2023年8月11日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：高浪嘉园210-217号、230-233号、250-259号，停气时间为2023年8月11日08:00至2023年8月11日17:00，停气时长9.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2023年8月9日